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ウィークリー トレンド（４月２５日～５月８日受付分） 反響の多かった番組（４月２５日～５月８日受付分）

1 4月26日　【ドラマ１０】正直不動産（総合）

（４）「いい部屋の定義」

総受付件数 ポストカード問い合わせ、再放送予定問い合わせ等
（昨年同時期） 35,286 2 5月6日　Ｔｈｉｓ　ｉｓ　ＪＯ１～Ｇｏ　ｔｏ　ｔｈｅ　Ｄｒｅａｍ～（総合）

番組内容への好評意見、出演者への好評意見等

【受付内容】

3 4月29日　とまどい社会人のビズワード講座（Ｅテレ）

＃とまビ

番組内容への好評意見、出演者への好評意見等

4 4月26日　うたコン（総合）

【生放送！上白石カムカムを歌う▽ジェジュン・氷川・南野】

出演者への好評意見、出演者問い合わせ等

5 5月1日　【プレミアムドラマ】しずかちゃんとパパ[終]

（ＢＳプレミアム、ＢＳ４Ｋ） （８）「紙吹雪の中で」

番組への好評意見、地上波での放送要望等

6 5月4日　【連続テレビ小説】カムカムエヴリバディ（総合）

総集編

【受付番組ジャンル】 放送予定問い合わせ、再放送要望等

7 5月1日　憲法記念日特集（総合）

「ウクライナ危機　“平和主義”掲げる日本は」

番組内容への意見・感想等

8 トークバラエティー「密会レストラン」（総合）

次回放送予定問い合わせ、レギュラー化要望等

9 5月3日　バリューの真実（Ｅテレ）

「タイプ犬系・猫系▽ＳｉｘＴＯＮＥＳ▽諏訪部順一」

番組内容への好評意見、出演者への好評意見等

5月4日　ＮＨＫのど自慢チャンピオン大会２０２２（総合）

再放送予定問い合わせ等
ランクや割合は集計のタイミングにより変わることがあります

  NHKプラスで同時配信&見逃し配信中  番組へのご意見･お問い合わせは 0570-066-066 へ

34,550

大型連休期間を含む４月２５日～５月８日、視聴者のみなさまからのご意見やご要望、問い合わせなどの件数は

３４，５５０件でした。祝日の特集番組とドラマのほか、子どもたちや若い世代の声に向き合った「ＮＨＫスペシャ

ル」、大河ドラマで主演を務める小栗旬さんに密着した「プロフェッショナル 仕事の流儀」に反響が届きました。

ＮＨＫスペシャル「君の声が聴きたい～若者が願う　幸せのカタチ～」（５月７日　総合）
“今後も、若い人の話に耳を傾け、希望の持てる番組作りをお願いしたい” “多様な観点
から若者の意見を聞こうとする内容は歓迎したい。一時的なキャンペーンで終わらせる
ことなく、継続的な取り組みになることを期待したい” “大人が考える事情と子供の考
える事情はずいぶん違うように思った。若い人たちが「お金が欲しい、物が買えないか
ら不幸だ」と言うのは、あまりにも短絡的に思えた”＜７０件＞

プロフェッショナル　仕事の流儀「小栗旬スペシャル」（５月３日　総合）“最高だった。小
栗旬さんと取材ディレクターの信頼関係がにじみ出ていて、血の通った密着を見ること
ができた” “仕事を続けていけるか深く悩んでいたが、小栗さんの葛藤や仕事に対する
姿勢に共感できる部分が多くあり、このまま辞めてはダメだと思えた” “芝居に対する
ひたむきさ、日舞を習うなどストイックなまでの役作りや陰の努力を見ることができた”
“ディレクターからの質問が、小栗さんを番組のストーリーに無理に当てはめようとして
いたように感じた”＜１３６件＞

5月10日集計
743

164

154

10 147

728

343

215

205

173

166

視聴者局 視聴者・マーケティングユニット

放送内容

33.6%

放送予定

14.2%出演者

12.0%

再放送

9.3%

同時配信/ID

8.6%

資料請求

1.6%

その他

20.7%

ニュース/報道

24.6%

ドキュメンタリー/

教養

16.3%音楽

14.4%

ドラマ

12.2%

情報

9.4%

趣味/教育

8.5%

スポーツ

6.5%
その他

8.1%

https://plus.nhk.jp/

